

Artikelnr.: 382244

## MC-940 - Maclean Lautsprecherständer, Sonos® One, Sonos® One SL, max. 10 kg,

## ab **31,83 EUR**

Artikelnr.: 382244 Versandgewicht: 1.00 kg Hersteller: Maclean Brackets



## Produktbeschreibung

Mit dem hochwertigen Bodenständer MC-940 können Sie Sonos One- oder Sonos One SL-Lautsprecher in optimaler Höhe montieren. Die solide und stabile Struktur bietet dem Lautsprecher sicheren Halt. Das ästhetische Erscheinungsbild passt in jede Inneneinrichtung. Das Set umfasst Kunststoffbeine, mit denen Sie den Ständer auf dem Boden platzieren können, und Metallspikes, die für Stabilität auf dem Teppich sorgen. Spezifikation- Höhenverstellung: 738 - 1182 mm- Grundmaße: 265 x 265 mm- Kompatibel mit Lautsprechern: Sonos One und Sonos One SL- Gute Qualität- Ästhetisches Erscheinungsbild- Solide und stabile Konstruktion- Schwarze FarbeSet enthält- Bodenständerhalterung für den Sonos One / Sonos® One SL Maclean MC-940 Lautsprecher- Installationsanleitung- Verpackung des HerstellersEigenschaften- Ermöglicht eine optimale Lautsprecherplatzierung- Einstellbare Höhe: 738 - 1182 mm- Schnelle und einfache Montage- Solide und stabile Konstruktion- Ästhetisches Erscheinungsbild- Passend für Sonos One- und Sonos One SL-Lautsprecher

## Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

